



ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

08200, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ШІСТАДЕСЯТА

СЕСІЯ СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ № 4499-60-VII

м. Ірпінь

17 листопада 2018 р.

Про прийняття до комунальної
власності територіальної громади м.Ірпінь
квартир в будинку №6-в/1
по вул. Лермонтова у м. Ірпінь

Розглянувши клопотання Головного управління МВС України в Київській області щодо безоплатного прийняття квартир у комунальну власність, враховуючи висновки постійної депутатської комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення, керуючись Законами України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», «Про місцеве самоврядування в Україні», Ірпінська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти до комунальної власності територіальної громади м.Ірпінь двокімнатні квартири №2, №4, №6 в будинку № 6-в/1 по вул. Лермонтова у м.Ірпінь.

2. Створити комісію з питань безоплатної передачі у комунальну власність квартир №2, №4, №6 в будинку № 6-в/1 по вул. Лермонтова у м.Ірпінь, у такому складі:

Голова комісії - Попруга Марія Петрівна, заступник міського голови.

Секретар комісії - Барановська Олена Іванівна, начальник відділу комунального майна, інвестицій, фінансового забезпечення та контролю управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

Члени комісії:

Літвинов Андрій Вікторович - начальник управління інфраструктурного розвитку, інвестицій та житлово-комунального господарства виконавчого комітету Ірпінської міської ради

Глужанець Христина Костянтинівна - начальник відділу обліку та звітності-головний бухгалтер виконавчого комітету Ірпінської міської ради

Стаховський Іван Федорович - полковник поліції, начальник управління логістики та матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області

Орлюк Ніна Василівна - начальник управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку Головного управління Національної поліції в Київській області

Покрепа Альона Павлівна - начальник відділу матеріального обліку управління фінансового забезпечення та бухгалтерського обліку Головного управління Національної поліції в Київській області

Бугас Надія Радіївна - капітан поліції, начальник відділу правового забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області

Шевчук Наталія Михайлівна - завідувач сектору капітального будівництва управління логістики матеріально-технічного забезпечення Головного управління Національної поліції в Київській області

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення Ірпінської міської ради від 20.06.2018 року № 3807-52-VII «Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м.Ірпінь квартири №6 в будинку №6-в/1 по вул. Лермонтова у м.Ірпінь».

4. Здійснити прийом-передачу майна у порядку, визначеному чинним законодавством України.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення і заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

**В.о. міського голови-
секретар ради**

А.В. Попсуй